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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
24. 08. 2014 do
25. 08. 2014

Število objav: 4
Tiskani mediji: 1
Splet: 3
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Rastoča knjiga
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Seznam objav v zbirki:
Naslov Poletna bralnica na prostem, Knjižnica Mirana Jarca - Park Rastoče knjige Novomesto

Zaporedna št. Medij; Doseg Dolenjskilist.si; 0

1 Rubrika / Datum Novice, 24. 08. 2014

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

3 Teme Rastoča knjiga

Naslov Poletna bralnica na prostem, Knjižnica Mirana Jarca - Park Rastoče knjige Novo mesto

Zaporedna št. Medij; Doseg Lokalno.si; 0

2 Rubrika / Datum Lokalno aktualno, 24. 08. 2014

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

4 Teme Rastoča knjiga

Naslov EX PONTO, mednarodni festival uprizoritvenih umetnosti

Zaporedna št. Medij; Doseg Citymagazine.si; 0

3 Rubrika / Datum Ostalo, 25. 08. 2014

Stran v zbirki Avtor Dobnikar Špela

5 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Vsi Cerarjevi neznanci

Zaporedna št. Medij; Doseg Reporter; 23000 Stran: 25 Površina: 1996 cm2

4 Rubrika / Datum Ostalo, 25. 08. 2014

Stran v zbirki Avtor Kršinar Igor

8 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi

Poletna bralnica na prostem,
Knjižnica Mirana Jarca - Park
Rastoče knjige Novomesto

25.8.2014 | 11:00

Od 23. 6. – 31. 8. 2014

Poletno bralnico na prostem bomo uredili na zelenici ob knjižnici v Parku

Rastoče knjige. Uporabniki se bodo lahko udobno namestili na ležalnikih in

blazinah pod paviljonom ter prebirali revije in literaturo po izboru

naših strokovnih delavcev. Bralnica na prostem bo delovala od konca junija

do konca avgusta v času odprtosti knjižnice.

Bralna značka Poletni pustolovci za mlade bralce

Svojo pustolovščino lahko doživljaš doma, v knjižnici, v gozdu, na travniku, ob

Krki …, kjerkoli si lahko poiščeš udoben kotiček in se podaš dogodivščini

naproti. Kako si jo doživel, lahko deliš z nami in s svojimi vrstniki.

Bralna značka Pustolovci je namenjena mladim med 7. in 15. letom in bo

potekala med 1. 6. in 31. 8. 2014. V tem času morajo sodelujoči prebrati

najmanj tri knjige. Ob koncu vas čakajo priznanja ter zaključna prireditev s

super gostom Andrejem Rozmanom – Rozo in nagradnim žrebom za super

nagrado (e-bralnik).

Podrobnejša navodila in zloženko za zapis ali oris vaših vtisov o prebranih

knjigah dobite na Oddelku za mladino.

Hop v zgodbo

Knjižničarke z Oddelka za mladino so letos ponovno pripravile pakete petih

knjig počitniškega branja po svojem izboru za različne starostne stopnje.

Mladi bralci ste vabljeni, da si izberete svojega.
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Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi

Poletna bralnica na prostem, Knjižnica Mirana

Jarca - Park Rastoče knjigeNovo mesto

25.8.2014 | 11:00

Od 23. 6. – 31. 8. 2014

Poletno bralnico na prostem bomo uredili na zelenici ob knjižnici v Parku Rastoče
knjige. Uporabniki se bodo lahko udobno namestili na ležalnikih in blazinah pod
paviljonom ter prebirali revije in literaturo po izboru naših strokovnih delavcev. Bralnica
na prostem bo delovala od konca junija do konca avgusta v času odprtosti knjižnice.

Bralna značka Poletni pustolovci za mlade bralce

Svojo pustolovščino lahko doživljaš doma, v knjižnici, v gozdu, na travniku, ob Krki …,
kjerkoli si lahko poiščeš udoben kotiček in se podaš dogodivščini naproti. Kako si jo
doživel, lahko deliš z nami in s svojimi vrstniki.

Bralna značka Pustolovci je namenjena mladim med 7. in 15. letom in bo potekala
med 1. 6. in 31. 8. 2014. V tem času morajo sodelujoči prebrati najmanj tri knjige. Ob
koncu vas čakajo priznanja ter zaključna prireditev s super gostom Andrejem
Rozmanom – Rozo in nagradnim žrebom za super nagrado (e-bralnik).

Podrobnejša navodila in zloženko za zapis ali oris vaših vtisov o prebranih knjigah
dobite na Oddelku za mladino.

Hop v zgodbo

Knjižničarke z Oddelka za mladino so letos ponovno pripravile pakete petih knjig
počitniškega branja po svojem izboru za različne starostne stopnje. Mladi bralci
ste vabljeni, da si izberete svojega.
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KULTURNI IZBOR · ODRI

EX PONTO, mednarodni festival

uprizoritvenih umetnosti

September je čas za EXPONTO. Letos nadaljuje s temo

”Novi mostovi”, v prihodnosti pa želijo odpirati nova

geografska, estetska, socialna in politična področja.

14. do 21. sep 2014

Različne lokacije po Ljubljani

EX PONTO

35 evrov

EX PONTO , mednarodni festival uprizoritvenih umetnosti je

prepoznaven po programu, ki združuje vrhunsko gledališko estetiko,

socialno in politično aktualnosti in vztrajno spodbuja festivalsko

koprodukcijo. EX PONTO, ki se dogaja septembra na različnih

lokacijah v Ljubljani, obiskovalca popelje v svet gledališča, plesa in

filma. Festival bo letos otvoril Švejk v drugi svetovni vojni v

produkciji Teatar Vojdan Černodrinski in v režijiMartina Kočovskega.
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Prizorišča dogodkov:

SNG Drama Ljubljana, Erjavčeva 1, Ljubljana

Mestni muzej Ljubljana, Gosposka 15, Ljubljana

Center sonoričnih umetnosti Vodnikova domačija, Vodnikova

Z nadaljevalnih osmih dneh se bo zvrstila vsak dan vsaj ena

produkcija. Ogledali si bomo lahko predstavo Pavana za Antigono,

kjer se prepletajo intimne avtorske izpovedi, ki sevajo krik

sodobnega človeka po pomirjenju s samim seboj in svetom. V

Slovenski kinoteki bosta na ogled filma Pravi človek za kapitalizem

in Mobitel. Prvi je nastal v režiji Dušana Moravca, drugi pa v režiji

Nedžada Begovića. V Plesnem Teatru Ljubljana si bomo lahko

ogledali Nevidni 2# in Tobelija, ki bo v okviru festivala doživela tudi

slovensko premiero. Če omenimo še nekatere izmed predstav:

Iščoč srečo, Življenje je, Seks, Marijine, TANT’AMATI , Let iznad

kosovskega gledališča, Unplugged, Gangster te ljubi. Letošnji EX

PONTO se bo zaključil s predstavo Amarillo v novomeškem Anton

Podbevšek Teater.

Predstava Švejk v drugi svetovni vojni.
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cesta 65, Ljubljana

Slovenska kinoteka, Metelkova 2a, Ljubljana

Plesni teater, Kersnikova 4, Ljubljana

JSKD, Skladovnica, Beethovnova 5, Ljubljana

Cankarjev dom – Dvorana Duše Počkaj, Prešernova cesta 10,

Ljubljana

Center kulture Španski borci, Zaloška 61, Ljubljana

Anton Podbevšek Teater, Prešernov trg 3, Novo mesto
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Vsi Cerarjevi
neznanci

IGOR KRŠINAR/ o o PRIMOŽ LAVRE, BOBO
igor. krsinar@reporter. si

Razkrivamo, kdo so ljudje v vodstvu Stranke Mira Cerarja,

ki bodo v tem mandatu odločali o usodi države. Večinoma
so javnosti neznani, nekatere njihova preteklost povezuje s
krogi Gregorja Golobica, Mira Senice in Foruma 21 Milana
Kučana. V zakulisju sestavljanja koalicije je tudi že bila prva
bitka za prevlado v stranki, ki je zmagala na volitvah. Njeni

izidi bodo znani, ko bo sestavljena ministrska ekipa.

Prejšnji teden je v javnost pricurlja-
la informacija, da sta bila Erik Kopač in
Aleksandar Kešeljevič, dva od najvpliv-
nejših Cerarjevih ljudi, leta 2008 člana
nadzornega sveta Holdinga 3, ki ga je usta-
novil laški tajkun Boško Šrot in je na kon-

cu delno pristal v rokah še enega tajkuna
Stanislava Valanta. Takrat je bil njegov la-
stnik Marijan Groff, ki je prek podjetja ob-
vladoval četrtino Iskre Avtoelektrike, de-
lež pa prodajal družbam okoli Stanislava
Valanta. Groff je leta 2008 kandidiral za

poslanca na listi stranke Zares, nedavno
pa je bil zaradi zlorabe položaja neprav-
nomočno obsojen na pet let in pol zapo-
ra. Pojavlja se tudi med Slovenci s pod-
jetji v davčni oazi na Deviških otokih.
Kot razkriva portal Požareport, Kopač in
Kešeljevič sodelujeta tudi z njegovim si-
nom Tomažem Groffom, ki prav tako po-
sluje v davčnih oazah, skupaj z njim sta
celo ustanovitelja svetovalnega zavoda
Corpusana.

Oranžna naveza
Tako Kopač kot Kešeljevič nastopata kot
pogajalca SMC na pogovorih za sesta-
vo koalicije. Prvi je glavni tajnik stran-
ke, drugi zgolj njen sodelavec. Oba se
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omeniata kot možna ministra, Kopač za
obrambo, Kešeljevič za gospodarstvo, če-
prav ga nekateri vidijo kvečjemu na čelu
vladne projektne pisarne, saj menda na
ekonomski fakulteti velja za tretjerazre-
dnega profesorja. Požareport razkriva, da
naj bi Kopač Cerarju za hrbtom prevzemal
stranko, čemur naj bi se uprli nekdanji ge-
neralni sekretar LDS Peter Jamnikar in ta-

ko imenovana policijska struja, v kateri
naj bi imel največji vpliv Bojan Dobovšek.
Poleg tega Kopač in Kešeljevič veljata za
človeka iz kroga Gregorja Golobica, s ka-
terim ima Jamnikar še vedno neporavna-
ne račune iz časov LDS. Kopača naj bi z
Golobičevim krogom povezovali prija-
teljski odnosi z visokim uradnikom vla-

dnega urada za intelektualno lastnino
Klemenom Grošljem in obrambnim mini-
strom Romanom Jakičem. Prvi je bil vodja
kabineta gospodarske ministrice iz stran-
ke Zares Darje Radič, drugi pa je bil vse-
skozi politično ali karierno odvisen od
Golobica. Kešeljeviča na ekonomski fa-
kulteti razvrščajo v krog profesorjev, ki
naj bi bili blizu Golobica. Mednje naj bi
sodil tudi kandidat za finančnega mini-
stra v bodoči vladi Dušan Mramor, ki je to
dolžnost opravljal že v Ropovi vladi pred
desetimi leti.

Bodoči policijski minister
Kopač velja za tretjega človeka v SMC, ta-
koj za predsednikom Mirom Cerarjem in
podpredsednikom Milanom Brglezom,
novim predsednikom državnega zbo-
ra. Formalno je pred njim še podpredse-

dnica Simona Kustec Lipicer, vodja po-
slanske skupine SMC, dejansko pa nima
pomembnega vpliva, razen da se son-
či v senci dveh velikih mož, Cerarja in
Brgleza. Kopač, Brglez in Kustečeva pri-
hajajo z ljubljanske fakultete za družbe-
ne vede, kjer je bil Cerar gostujoči pro-
fesor. Ker smo o Brglezu in Kustečevi v
Reporterju že podrobneje pisali, bomo
predstavili druge člane vodstva najmoč-
nejše parlamentarne stranke. Med člani
izvršnega odbora je že omenjeni krimi-
nolog Bojan Dobovšek, ki je bil do izvoli-
tve za poslanca prodekan za raziskovalno
dejavnost na fakulteti za varnostne vede.
Od 2004 do 2010 je bil član Komisije za
preprečevanje korupcije pod vodstvom
Draga Kosa, pozneje pa je bil njen kritik,
ker da naj bi imela preveč represivnih po-
oblastil; zavzemal se je za to, da bi KPK
delovala kot preventivni organ. Omenja
se tudi kot možni kandidat za ministra za
notranje zadeve.

Mariborski vstajnici
Član izvršnega odbora je tudi predse-
dnik mandatno-imunitetne komisije dr-
žavnega zbora Mitja Horvat, ki je bil pred
tem predstojnik katedre za upravno pra-

Kot glavni inšpektor za
varstvo osebnih podatkov
je Dragan Matic preganjal
celo novinarja zaradi
javne objave lastnega
dosjeja SDV.

Aleksandar Kešeljevič in Erik Kopač sta obremenjena s sodelovanjem s tajkuni, ne le z ljudmi, ki
so blizu Gregorja Golobica.

J^I^^^^^^^^^^^^^Hl

'^ -<^C IjSmmmmmmmmm

Peter Umek je pred volitvami napovedal, da ne Bojan Dobovšek je bil član KPK pod vodstvom
bodo sodelovali z SDS. Draga Kosa.

'! m^^^^^^^\ymmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

mmu _^mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm\
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vo na ljubljanski pravni fakulteti. Bil je
tudi član uradniškega sveta. Omenja se
kot možni kandidat za ministra za jav-
no upravo. Iz Maribora prihajata Vesna
Gvorkos Žnidar in Janja Hojnik. Prva se
omenja kot možna kandidatka za pra-
vosodno ministrico, razvrščajo jo v krog
Gregorja Golobica. Sicer je odvetnica ma-
riborskih »vstajnikov« na sodišču, ki so
bili zaradi vandalizma obsojeni na za-
porne kazni. Je tudi hči upokojene ma-
riborske tožilke Elizabete Gvorkos. Janja
Hojnik pa je izredna profesorica na mari-
borski pravni fakulteti, dvakrat je bila iz-
brana med deseterico najbolj priljublje-
nih slovenskih pravnikov, med katerimi
je bil tudi Miro Cerar. Mariborski »vstaj-
niki« so jo na Facebookovi strani Franc
Kangler naj odstopi kot župan Maribora
»izvolili« za svojo predstavnico skupaj z
Vesno Vuk Godina, Borisom Vezjakom,
Dejanom Kosom, Sašem Pelkom in
Boštjanom Zagorcem. Gre za skupino, ki
jo prištevajo v Golobičev krog. Hojnikova
se omenja kot možna kandidatka SMC za
mariborsko županjo, imela pa naj bi tu-
di ambicije postati dekanka mariborske
pravne fakultete.

Darilo naveze YES
Jure Leben naj bi bil možni kandidat za
ministra za okolje in prostor. Zaposlen
je na Zavodu za gradbeništvo Slovenije,
pred tem pa je delal v vladni službi za
podnebne spremembe, še prej je bil di-
rektor Centra za obnovljive vire energi-
je in varstvo okolja COVEVO, javnega za-
voda iz Pivke. Leta 2010 se je kot usluž-
benec vladne službe za podnebne spre-
membe dogovarjal za sponzorsko akcijo
družbe BMW slovenski vladi, ki bi dobila
sto avtomobilov za petletno brezplačno
uporabo, privarčevani denar pa bi name-
nili za gradnjo sončnih elektrarn. KPK je
ugotovila, da bi bila taka pogodba neza-
konita, zato ni bila sklenjena. V Mladini
so takrat namigovali na Lebanove po-

slovne povezave z združenjem YES, saj

so njegovi člani direktor BMW Slovenija .
Miha Ažman, direktor Hvpo leasinga
Andrej Potočnik in direktor Bisola (ki naj
bi po prvotnem načrtu dobavil fotonape-
tostne elektrarne) Uroš Mere. Znano je,
da je leto pred tem vesovce gostil odve-
tnik Miro Senica, na zabavi pa je bil tu-
di Miro Cerar.
Gregor Jagodic je začel kot novinar
TVS, nato se je zaposlil kot predstav-
nik za stike z javnostjo ljubljanske uni :
verze, kamor ga je povabil takratni rek-
tor Stanislav Pejovnik, še en človek iz
Golobičevega kroga. Ob ustanovitvi »pro-
fesorske« stranke je postal njen tiskovni
predstavnik, zdaj »pokriva« predsednika
Mira Cerarja, po oblikovanju vlade pa bo
lahko poslanec, če se bosta v vlado pre-
selila Bojan Dobovšek ali Dragan Matic.
Možno je tudi, da ima Cerar z njim dru-
gačne načrte in bo njegov državni sekre-
tar za stike z javnostjo.
Mitja Sojer je znani frizer za ljubljan-
sko elito, po Sloveniji ima deset frizer-
skih in dva kozmetična salona (v Kranju,
Mariboru, Novi Gorici in Novem mestu),
skupaj zaposluje okoli 80 oseb. Lani je
imel 2.378.085 evrov čistih prihodkov
od prodaje. Njegov brat Damjan Sojer je
mož Urše Šefman Sojer, direktorice sla-
ščičarne Zvezda, hčere Petra Šefmana,
nekdanjega šefa varnosti predsednika
Milana Kučana. Ta večkrat zahaja v njen
lokal in se v njem sestaja s političnimi
somišljeniki.

Vplivni asistent
Svet stranke je kot dodatna člana izvr-
šilnega odbora imenoval Violeto Bule in
Nejca Brezovarja. Bulčeva je inovatorka,
podjetnica, lastnica podjetja Vibacom,
ki se ukvarja z razvojem okolij za traj-
nostno rast in inovativne preboje. Pred
tem je bila svetovalka za področje inova-
tivnosti in inspiracije zaposlenih predse-
dnika uprave BTC Jožeta Mermala, člana

Kučanovega Foruma 21. Zelo vpliven je
tudi javnosti neznan Nejc Brezovar, asi-
stent na ljubljanski fakulteti za upravo
in član znanstvenega sveta na Inštitutu
za ustavno pravo v Ljubljani. Februarja
letos so mediji poročali o tem, da ga je
rektor ljubljanske univerze Ivan Svetlik
želel za svojega pomočnika, ker pa ni
ustrezal zahtevanim pogojem za zapo-
slitev, so skušali spremeniti statut, s ka-
terimi bi te pogoje znižali. Njegova par-

Lokalni šerifi
prihodnosti
V zadnjih dveh tednih v SMC intenzivno ustana-
vljajo lokalne odbore, s katerimi naj bi nastopili
na oktobrskih občinskih volitvah. Izvršni odbor je
sklenil ustanovitev 60 lokalnih odborov, ki bodo
zaobjemali olj)čine na ravni upravnih enot oziroma
volilnih okraj4v. Njihovo vodstvo bodo po pravilniku
sestavljali tudi poslanci in neizvoljeni kandidati z
območja. Najbolj zanimiva bosta odbora v LJubljani
in Mariboru, |<jer je SMC prejela največ glasov na
volitvah. V prestolnici so bili izvoljeni ljudje, ki bodo
prevzeli najvišje položaje v državi, ni še znano, ali
bo stranka injela svojega županskega kandidata,
s katerim bi izzvala Zorana Jankoviča. V Mariboru
so bili za poslance izvoljeni arhitekt Branislav Rajič,
dermatolog Srečko Blažič, sodnica Jasna Murgel,
pravnica Ksenija Korenjak Kramar (kandidatka
Sanjske službe) in upokojeni strojni tehnik Ivan
Prelog. Mariborski odbor SMC naj bi po napovedih
prevzel »vstajnik« Bojan Krajnc, ki ni bil izvoljen za
poslanca.
V Kranju je blil izvoljen menedžer Branko Zorman. V

Tržiču varstvpslovka Andreja Potočnik (prej LDS), v
Radovljici upokojena pedagoginja Irena Kotnik in na

Jesenicah podjetnica Maruša škopac. V Domžalah
je bil izvoljen nekdanji mladinski funkcionar Kamal
Izidor Shakejr, na Vrhniki je kandidiral biolog Jorg
Jurij Hodaličj (prej SMS), v Grosupljem pa nekda-
nji župan (s podporo LDS) Janez Lesjak. V Kopru
sta bila izvoljena načelnica upravne enote Lilijana

Mmm^mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm " l^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^H;^

'^al^^^l^^l^^^H I^H^^^^BI^HII^HHHiMHI^^^^H^HI^^^^-B--^-******!
Mitja Sojer, frizer za ljubljansko elito, ima po- Vstajniška odvetnica Vesna Gvorkos Žnidar naj Janja Hojnik naj bi bila kandidatka za maribor-

slovne povezave do Milana Kučana. bi bila pravosodna ministrica. sko županjo.
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Jure Leben verjetni minister za okolje in pro- Gregor Jagodic je osebni tiskovni predstavnik Peter Jamnikar naj bi bil branik pred Golobičevimištor, naj b, bil povezan z Združenjem VES. Mira Cerarja. I judmi> toda „ stranki jih je že 2daj preveč

tnenca je harmonikarica Teja Ljubic,
nekdanja notarska pripravnica pri Polki
Boškovič. Je tudi članica sveta stran-
ke, na volitvah je kandidirala v Ilirski
Bistrici, vendar ni bila izvoljena za po-
slanko. Boškovičeva pa je napovedala
neodvisno kandidaturo za koprsko žu-
panjo, pri čemer naj bi jo podpirala tu-
di Brezovar in Ljubičeva, ne pa tudi oba
izvoljena koprska poslanca SMC Lilijana
Kozlovič in Marko Ferluga.

Kozlovič in komercialist Marko Ferluga, v Izoli davčni
svetovalec Tilen Božič (sin nekdanjega poslanca
LDS Danijela Božiča), v Sežani upokojena zdrav-
nica Vlasta Počkaj, v Postojni pa urednica lokalne
televizije Erika Dekleva. V Novi Gorici je kandidirala
ravnateljica osnovne šole Tatjana Krapše.
V Novem mestu je bila za poslanko izvoljena v. d.
direktorice občinske uprave Urška Ban, kandidirala
pa je tudi podžupanja Mojca Špec Potočar. V Beli
krajini je kandidirala učiteljica Duška Vlašič, v Treb-
njem nekdanji predsednik odbora LDS IgorTeršar.
V Brežicah je bil izvoljen odvetnik IgorZorčio (prej
Zares), v Krškem pa je kandidiral Jožef Petrovčič,
nekdanji predsednik uprave Dela Prodaje, ki ga
lastniško obvladuje »Golobičeva denarnica« Bojan
Petan. V Trbovljah je bila izvoljena direktorica centra
za socialno delo Irena Grošelj Košnik, v Zagorju ko-
mercialist Marjan Dolinšek, v Hrastniku predsednica
Društva za razvoj podeželja Vojka Šergan.
V Celju sta bili izvoljeni vodja uprave v SLG Celje
Janja Sluga in menedžerka Margareta Guček Zakp-
šek, v Šentjurju vodja izpostave javnega sklada za
kulturne dejavnosti Anita Kolesa (prej LDS), v Žalcu
je kandidiral energetik Boris Kupec (nekdanji član
sveta LDS), v Slovenj Gradcu je bil izvoljen donedav-
ni ravnatelj srednje gostinsko-turistične in lesarske
šole Ivan Škodnik, na Ravnah na Koroškem pa nek-
danji direktor Lesne Danilo Anton Rane, Na Ptuju je
bila izvoljena nekdanja direktorica Ljudske univerze
Klavdija Markež, v Ljutomeru prvi človek dimnikarjev
Aleksander Kavčič, v Lendavi pa podjetniški svetova-
lec Franc Laj.

Znani in neznani člani sveta
Med najvplivnejšimi člani sveta stranke
je Peter Umek, profesor za kriminalistič-
no psihologijo na fakulteti za varnostne
vede. Na volitvah je nastopil v Idriji, ven-
dar ni bil izvoljen za poslanca. Med kam-
panjo je izjavil, da se ve, s katero stran-
ko SMC ne bo sklepala koalicijo, pri če-
mer je seveda mislil SDS. Njegova žena,
psihologinja Ljubica Marjanovič Umek,
je članica Liberalne akademije, ki velja
za izpostavo Golobičevega omrežja. Iz
tega kroga izhaja tudi poslanec Dragan
Matic, nekdanji direktor Arhiva RS v ča-
su, ko je bila ministrica za kulturo Majda
Sirca iz Golobičeve stranke Zares. Pred
volitvami je bil direktor Zgodovinskega
arhiva. Kot glavni inšpektor za varstvo
osebnih podatkov je preganjal celo no-
vinarja zaradi javne objave lastnega dos-
jeja SDV. Velja za možnega kandidata za
ministra za kulturo, če bi ta resor pripa-
del SMC.
Boris Koprivnikar je predsednik uprav-
nega odbora Skupnosti socialnih za-
vodov Slovenije. Na volitvah je nasto-
pil v Škofji Loki, vendar je zbral prema-
lo glasov za izvolitev. Na koalicijskih po-
gajanjih nastopa na področju sociale.
Gorazd Čibej je pravnik, zaposlen v zava-
rovalništvu, in mediator. Pred tem je de-
lal v kabinetu ministra za okolje in pro-
stor. Kandidiral je v Kočevju, vendar ni
bil izvoljen. Domen Božeglav je višji po-
dročni svetovalec na Arnesu, kandidiral
je v Kamniku. Ksenija Flegar je kandidi-
rala v Murski Soboti, kjer prav tako ni bi-
la izvoljena za poslanko. Rebeka Lesjak
je kriminologinja in je neuspešno kan-
didirala v volilnem okraju, ki združuje
Ig in Velike Lašče. Anže Kolšek je mož
Cerarjeve sestre Vesne. Rok Jeram je višji
svetnik na ljubljanski upravni enoti, leta
2010 je bil izvoljen za sodnika porotnika
v delovnih sporih. Člani sveta so še Niko
Anžur, Horst Hafner, Marjan Jarnjak,
Goran Mijatovič in Matej Zakonjšek, ven-

dar nam v SMC niso odgovorili, s čim se
ukvarjajo.

Ropova državna sekretarka
Na koalicijskih pogajanjih nastopajo tu-
di nekateri, ki formalno niso v vodstvu
stranke, so pa sodelovali pri pisanju pro-
grama SMC. Med njimi je tudi Milojka
Kolar Celarc, ki naj bi v novi vladi pre-
vzela resor za zdravstvo. Politično kari-
ero je gradila že v vladah LDS, ko je bi-

Izvršni odbor je sklenil
ustanovitev 60 lokalnih
odborov, ki bodo
zaobjemali občine na
ravni upravnih enot
oziroma volilnih okrajev.

la državna sekretarka pri finančnih mi-
nistrih Mitji Gaspariju, Tonetu Ropu in
Dušanu Mramorju. Potem je bila zapo-
slena v Zavarovalnici Triglav in Savi, na-
to je vodila upravo Vzajemne (ki bi jo zdaj
ukinila), kjer so jo razrešili aprila 2013.
Pred volitvami je sooblikovala finanč-
ni program SMC, s Kešeljevičem imata
največ zaslug, da je iz koalicijskih poga-
janj izstopila NSI. Jure Kač je predsednik
uprave družbe DRI. Politično se je podko-
val kot svetovalec v kabinetu predsedni-
ka vlade Boruta Pahorja. Nato je bil sve-
tovalec v DRI, ozadja njegove izbire pa je
raziskovala KPK. Zdaj se pojavlja kot mo-
žni kandidat za ministra za infrastruktu-

ro. Med pisci gospodarskega programa
je tudi Janko Burgar, državni sekretar na
ministrstvu za gospodarstvo, ki je kandi-
diral v Kranju, a ni bil izvoljen. Delo dr-
žavnega sekretarja je opravljal že v času
ministrice Darje Radič, podpredsednice
Golobičeve stranke Zares.
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